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1. Gestion durable de l'énergie: Quelles sont les cinq énergies
renouvelables?

2. Comment se définit l’efficacité énergétique ?

3. Les droits de l'Homme: Que veulent dire ces droits?

A L'énergie solaire - Le nucléaire - La géothermie - L'énergie
hydraulique - La biomasse

B L'énergie solaire - Le nucléaire - La géothermie - L'énergie
hydraulique - Le pétrole

C L'énergie solaire - L'énergie éolienne - La géothermie - L'énergie
hydraulique - La biomasse

D Le gaz naturel - Le nucléaire - La géothermie - L'énergie
hydraulique - La biomasse

A Etat de fonctionnement d’un système technique visant à
minimiser sa consommation d’énergie, en conservant les
mêmes performances

B Etat de fonctionnement d’un système technique visant à
maximiser sa consommation d’énergie, en conservant les
mêmes performances

C Etat de fonctionnement d’un système technique visant à
minimiser sa consommation d’énergie, en réduisant les
performances

A Que ce sont des devoirs à accomplir en tant qu'être humain

B Que ce sont des droits que l'on obtient par le simple fait d'être
humain

C Que ce sont des droits que l'on peut obtenir si on est un homme

D Que ce sont des règles à respecter en tant qu'être humain



4. Ces droits ne sont pas respectés partout, pour quelles
raisons? Plusieurs réponses possibles)

5. Parmi les affirmations suivantes, laquelle est correcte?

6. L'Europe: Combien de pays compte l'Europe? États reconnus)

7. Qu'est-ce que "l'UE", l'Union Européenne

8. La monnaie la plus courant dans l'UE est l'euro. Combien
d'états membres ont cette monnaie?

A Religion

B Envie personnelle

C Sexe

D Physique (couleur de peau)

A Les droits de l'Homme sont obligatoires et respectés partout
dans le monde

B Les droits de l'Homme sont obligatoires mais ne sont pas
respectés partout dans le monde

C Les droits de l'Homme ne sont pas obligatoires et ne sont
donc pas respecté par tous

A 30 pays

B 50 pays

C 60 pays

D 70 pays

A Ce sont des pays qui se sont associés pour être plus fort en
cas de guerre

B Ce sont des associations de plusieurs pays afin de
promouvoir un seul fonctionnement économique

C Ce sont des associations volontaires des états européens,
dans les domaines politiques et économiques pour assurer le
maintien de la paix et pour favoriser le progrès économique et
social

D Ce sont des associations volontaire des états européens,
dans le but de former un parti politique meilleur que les autres

A 21

B 12

C 19

D 42



9. Combien y'a-t-il d'états membres dans l'UE?

10. Pourquoi le Royaume-Uni a décidé de sortir de l'UE Brexit)?

11. La mobilité: Qu'entend-on par "mobilité douce"?

12. Quels sont les désavantages de prendre la voiture pour les
effectuer nos trajets? Plusieurs réponses possibles)

13. Les régimes politiques: Quels sont les trois régimes politiques
les plus courants?

A 29

B 31

C 27

D 17

A Car il se trouvait supérieur aux autres pays de l'UE et voulait
une indépendance fonctionnelle

B Car la population britannique pensait renforcer l'économie et
leur indépendance

C Car la population britannique ne parle pas la même langue que
les habitants des autres pays

D Car il ne voulait pas faire partie d'une association de plusieurs
pays

A Le fait de rouler en voiture doucement

B Le fait de favoriser les déplacements à pieds et en vélo

C Le fait de ne plus prendre l'avion mais le bateau pour les
longues distances

D Le fait de rouler en voiture uniquement pour des bonnes raisons

A Très polluant

B Permet d'être indépendant

C Procure une perte de temps

D Pousse à l'inactivité

A La démocratie

B La monarchie

C La dictature

D L'autoritarisme



14. Parmi ces affirmations, lesquelles sont correctes? Plusieurs
réponses possibles)

15. Quelles sont les similitudes entre un régime totalitaire et
autoritaire? Plusieurs réponses possibles)

16. De quel pays s'agit-il? La liberté d'expression
n'est pas respectée et les droits de l'Homme non
plus. Internet ou les réseaux sociaux sont
différents et propre à ce pays. Les habitants
sont constamment surveillés et ont l'interdiction
d'avoir certains sujets de discussion.

17. Les services publics: Le service public inspire à... (plusieurs
réponses possibles)

A Dans une monarchie, la liberté d'expression n'est pas respectée

B Dans une démocratie, la liberté d'expression n'est pas respectée

C Dans une dictature, une seule personne est au pouvoir

D Une dictature fonctionne de manière autoritaire

A Liberté d'expression supprimée

B Une seule personne au pouvoir

C La personne au pouvoir est élue à la majorité

D Le dirigeant veut tout le contrôle

A La Chine

B Le Venezuela

C La Corée

D La Thaïlande

A ... renforcer la solidarité

B ... construire de nouveaux WC

C ... combattre les inégalités

D ... veiller à un aménagement harmonieux du territoire



18. Quels sont les trois principes majeurs des services publics

19. La surpêche: Quels sont les effets de la surpêche? Plusieurs
réponses possibles)

20. Quels sont les causes de la surpêche? Plusieurs réponses
possibles)

A Le service public doit être maintenu en continu quelle que
soient les circonstances

B Le service public doit constamment développer de nouvelles
choses

C Le service public doit être accessible à tous

D Le service public doit viser l'amélioration constante de leurs
prestations et s'adapter à l'évolution de la société

A Destruction de la chaine alimentaire

B Menace humanitaire (populations qui dépendent du poisson)

C Il n'y a aucun effet, des poissons il y'en aura toujours

D La fragilisation des récifs coralliens

A Dans les eaux internationales, il existe peu ou pas de règles
concernant les pratiques de pêche, ce qui signifie que les flottes
de pêche peuvent contourner les zones réglementées

B Des difficultés à réglementer les zones de pêche en raison du
manque de ressources et d'activités de suivi

C La plupart des régions du monde sont totalement dépourvues
de surveillance de leur secteur de la pêche, ce qui signifie que
les pratiques et activités des flottes de pêche ne sont pas ou
très peu surveillées

D Pêche non déclarée, presque impossible à suivre


